品牌钢笔超低价优惠?

警方赴广州抓获三名售假微商

本报讯 (晚报记者 念楼)

正品售价数千元的万宝龙钢笔,网上花不到十分之一的钱就能买到,如此优惠的价格引来消费者怀疑。近日,坊前派出所接到报警后,赴广州抓获了三名嫌疑人。

市民王先生在微信群里看到一款钢笔,样式大气包装精美,每支售价在100多元。王先生进购了几十支,准备放在自己的小店里销售。收到的货物确实和网上晒的图片一样,然而有朋友看到后认出这是万宝龙钢笔,属于奢侈品品牌。王先生之前并不熟悉这个品牌,他上网查询,才知道正品万宝龙钢笔动辄三五千元,而自己的进购价与市场价格相差甚远。王先生意识到购买了一批仿冒货,担心放在店里销售会惹出事端,赶忙向警方反映了情况。

接到报警后,民警将王先生 购买的钢笔送到相关部门鉴定, 结果显示为假冒商品。根据王 先生提供的交易记录等信息,警 方展开侦查,不久锁定了落脚在 广州的三名嫌疑人。民警赶赴



广州做进一步调查,在当地一个居民小区内抓获了张某、张某某和马某某等三人,现场共查获假冒万宝龙钢笔、签字笔180多支以及包装盒等物品。

嫌疑人张某和马某某是一对年轻夫妇,张某某则是张某的妹妹,三人都做微商,没有其他固定职业。张某等人交代,从2017年开始他们就专门销售假冒万宝龙钢笔。正品钢笔因为手感好颜值高,在一些中青年人群中颇受欢迎,而假冒钢笔乍一看很难分辨出真伪。

嫌疑人从上家进购来各种款式的钢笔,价格仅为十几元到四十几元,然后通过微信和一些网站以几十元到上百元不等的价格售出,从中赚取两三倍的

据调查,张某等人已累计销售假冒万宝龙钢笔5000多支。目前,三人已被采取刑事强制措施,案件在进一步调查中。民警提醒,市民网购品牌商品时要多加辨别,尽量从正规商店和渠道购买,如果发现购买到假货要第一时间报警。

联手擒"老赖"查报站"立功"

本报讯 长期躲避执行的 失信被执行人麦思得日前在滨 湖法院和公安部门的联动配合 下被抓获。近日,申请执行人 成先生特地委托律师从外地赶 来,将锦旗送到山北查报站民 警和滨湖法院执行法官的手 中,以表示感谢。

事情要追溯到去年5月,成森与麦思得建设工程分包合同纠纷一案经法院审理后,依法判决被告麦思得偿还原告195000元。判决生效后,麦思得没有履行还款义务,成森遂向法院申请强制执行。案件进入执行程序后,被执行人麦思

得始终未现身,执行法官经多 方调查未发现他的下落,也未 查询到其名下有可供执行的财 产线索,案件执行一时间陷入 僵局。

直到一个多月前,案件出现了转机,滨湖法院突然接到电话,是山北治安查报站的民警打来的,称在检查中发现了滨湖法院的一名失信被执行人,法官一查此人正是麦思得。滨湖法院执行局执行法官、书记员、法警赶到现场,被执行人仍以各种理由推诿还款期限,执行法官遂当场对被执行人采取了司法强制拘留措

施

慑于法律的威严,实施司 法拘留措施第二天,被执行人 麦思得家属就来到执行局,主 动表示将尽快筹措款项,并积 极配合法院提供了第三人债权 等财产线索。目前,该案已部 分执行到位。

据悉,2019年11月以来, 滨湖法院在无锡市公安局交通 分局的大力协助下,通过各查 报站已成功抓获长期躲避执行 的被执行人5名,其中采取司 法强制拘留措施2名,当场和 解3名。(文中人名均为化名)

(石易)

朋友间手机转账没写欠条 **是借款还是欠款? 双方闹上法庭**

本报讯借款人因借款当时双方关系较好,没书写借条,为以后产生矛盾埋下了祸根。日前,锡山区人民法院就审理了这样一则"友谊的小船说翻就翻",因手机转账没有写借条导致的纠纷案件。

顾某是李某的朋友,与李某的妹妹李小某系好朋友, 2018年11月15日,李某通过 支付宝转账6200元至顾某账 户,但后期李某要求对方还款 时,双方却对这笔转账是否属 于借款产生分歧。"公说公有理 婆说婆有理",官司打到法院。 顾某认为这笔钱是李某替妹妹 李小某归还的酒钱,而李某坚 持认定当初通过支付宝转出去 的钱为借款。

顾某提供了其与李小某、李某短信聊天记录及与李小某通话录音证明以佐证上述款项不是借款,是李某替妹妹李小某归还的酒钱。而李小某作为证人到庭作证后陈述说:6200元是顾某为归还信用卡向李某借的,当时说好借一个月,因为大家是朋友就没有打欠条。

经审理,顾某收到李某的6200元,双方没有争议。顾某一直坚持认为这一款项为归还的酒钱并未得到李某与李小某的认可,李某与李小某均表示6200元为借款,该说法也与之

前聊天记录所表达的意思一致,而顾某并未提供其他证据 佐证其说法。

法官提醒,现实中,许多熟人之间的民间借贷行为都缺乏借条,仅凭转账记录,权利人若想主张其权利,在双方存在其他钱款纠纷的情况下,诉讼风险和诉讼成本将大大增加,因此,亲朋好友之间切勿因不好意思、关系太好而忽视书写借条的重要性,避免产生不必要的法律风险。

最终,法院判决,被告顾某 于判决生效之日起十日内立即 偿还原告李某借款6200元。

(石易)

一企业违法出租厂房— **六千房租换来 17 万行政处罚**

近日,新吴区应 急管理局执法人员对 位于向阳路上的无锡 市春阳机器厂内北侧 厂房进行执法检查 时,发现该厂房内储 存有30瓶一氧化二 氮、1050支8克装笑 气成品以及一台充装 机械设备。经查,无 锡市春阳机器厂将25 平方米的生产经营场 所出租给侯某,并收 取房租6000元。侯某 等人未经许可,在该 厂房内从事危险化学 品一氧化二氮的充装 及经营,并不具备充 装、经营一氧化二氮 的安全生产条件。

《中华人民共和国安全生产法》第四十六条第一款规定:

"生产经营单位不得 将生产经营项目、场 所、设备发包或者出 和给不具备安全生产 条件或者相应资质的 单位或者个人。"第四 十六条第二款规定: "生产经营项目、场所 发包或者出租给其他 单位的,生产经营单 位应当与承包单位、 承租单位签订专门的 安全生产管理协议, 或者在承包合同、租 赁合同中约定各自的 安全生产管理职责; 生产经营单位对承包 单位、承租单位的安 全生产工作统一协 调、管理,定期进行安 全检查,发现安全问 题的,应当及时督促 整改。'

针对无锡市春阳 机器厂的违法行为, 新吴区应急管理局对 其作出没收6000元违 法所得,处罚款人民 币17万元的行政处 罚;并对其直接负责 的主管人员王某处罚 款人民币2万元的行 政处罚。

新吴区应急管理 局提醒,切勿因为蝇头 小利,忽视安全生产, 以致后悔莫及。(**甄泽**)

高频电火花 治颈肩腰腿痛 犹如"钻地弹" 治筋更深更透更精准

"没想到邻居之前 挺不起胸,如今在这里 治疗后居然能挺直 了。"近日,腰椎间盘突 出患者费老伯慕名找 到易可中医医院筋伤 中心主任王杰,费老伯 说近来在家打扫卫生 引发腰痛,大腿根部份 乎有根筋牵着痛,最多 只能走20米路。

对于手术惧怕的 费老伯无意间想到了 邻居的遭遇,同样患上 腰椎间盘突出的邻居 一直驼背,后来能挺起 胸了。问了才知道是 在易可中医医院治疗

王杰说,她的绝活 就是师傅程传国发明 的国家级课题项目高 频电火花技术,突破了传统治筋的瓶颈,解决了深部软组织粘连和深部神经根营养则题。高频电火花或产。等透更深层次的筋经,维钻地弹"一样,能直接穿透更深层次的筋经,解决以往难治的深绝治筋伤。除了这一绝治的深绝活外,这里还独创了三阶段治筋防复发系统疗法,从袪痛到防复发都有不同的方法。

王杰对于所有患者都要手摸心会,不先看片子而是先手诊,再结合临床症状来诊断疾病,这样才不会误诊。王杰颇受很多颈肩腰腿痛患者欢迎,一些老人甚至把她当作亲人。 (江南)